



AKCIJA SIPA-E u Hercegovini

U akciji 'Pelegrino' uhićen šef Službe za strance RU Mostar i još petero osoba

R.Soldo

Samo nekoliko dana nakon što je dobio odluku o disciplinskom postupku zbog navodnih neregularnosti oko produljenja boravka 25-godišnje Crnogorke iz Rožaja, inače studentice, upravo one koja je još od lani tvrdila da joj se 'upucavao' šef Službe za strance BiH u Sarajevu te time, kako je govorila, iskorištavao njezinu nezavidnu situaciju strakinje u BiH, inspektori Agencije za istrage i zaštitu u akciji kodnog imena 'Pelegrino' pokucali su jučer oko 7 sati na vrata mostarskog stana njemu podčinjenog Borisa Kordića, voditelja Regionalnog ureda ove službe u Mostaru.

Istodobno, našli su se i na adresama inspektora ovog urada Josipa Kvesića iz Širokog Brijega, kao i Talijana Luce Cobre, direktora hotela 'Spa' u Međugorju, te tamošnjih ugostitelja - Mladenka i Vlatke Puljić i Pere i Ane Milićević. Kako neslužbeno doznajemo, u pomalo nejasnoj prijavi, spočitavaju im se kaznena djela iznude i ucjene na štetu Talijana Luigi De Ludicibus, vlasnika tvrtke d.o.o. Shara Argenteria iz Međugorja, te talijanske humanitarne

udruge NVO Nuovi Orizzonti iz Bijakovića koja je lani bila na stranicama crnih kronika zbog provedbe istrage oko (ne)pravilnosti njezina rada, a čemu smo i reportažno svjedočili. Očito tada i nastaju problemi osumnjičenih. Naime, prema prijavi, u tom je slučaju sporan petnaestogodišnji ugovor o iznajmljivanju objekta "Nuovi Orizzonti", sklopljen s Vlatkom Puljić, direktoricom tvrtke Vlamont iz Čitluka, a koji je sačinio nekadašnji odvjetnik ove udruge, prema kojem bi prva godina bila besplatna, dok bi ostatak plaćao 10.000 eura na godišnjoj razini. Tek nakon toga iz ove udruge su počeli spominjati 'ucjenu', iako je taj ugovor potpisan u više primjeraka.

Kako se opet navodi u ovoj prijavi, u prvom slučaju se radilo o 'iznudi', i to nepreciziranom iznosu, navodno od 20 do 30.000 eura, što pomalo čudi budući da je također u sve to bio uključen prikriveni istražitelj. Ponovno neslužbeno, u tom slučaju se navodi problem između Talijana Luigia i Službe za strance RU Mostar koji je izbio još lanjskog listopada, kada mu je oduzeta putovnica zbog duljeg boravka u BiH od zakonski propisanoga. Zanimljivo je

da je baš Kordić odbio primiti koveru u kojoj se nalazilo 2500 maraka, a to se kasnije tumačilo kao da je tražio još, što se tek trebalo dokazati. Međutim, uslijedila je akcija, što će očito biti predmetom sudskog epiloga koji će uslijediti.

- Izvršeni su pretresi u općinama Mostar, Grude i Čapljina. Aktivnosti su provedene u okviru istrage o kaznenim djelima organiziranog kriminala, zloupotrebe položaja ili ovlasti i iznude, a među osobama lišenim slobode su i službene osobe. To je rezultat inicijative i višemjesečnih aktivnosti Inspektorata unutarnje kontrole Službe za poslove sa strancima - navodilo se u jučerašnjih službenim izvješćima državnih agencija uključenih u ovaj slučaj.

UHIĆENI

tvrde da nemaju veze s onim što im se spočitava u prijavi

Akcija se provodila na devet lokacija u Mostaru, Širokom Brijegu i Čitluku



Policija pred uredom u Mostaru



SIPA upala u Regionalni ured službe za strance u Mostaru